
McDonald´s cup 

Kategorie A 

Ve středu 20. 4. 2022 se vybraní žáci z 1. – 3. třídy vydali na okresní kolo turnaje v malé 

kopané do Benešova. Turnaje se zúčastnilo ještě dalších 15 základních škol, v herním systému 

5+1 po dobu zápasu 1x18 minut, jsme odehráli celkem 6 utkání. Týmy byly rozděleny do 4 

skupin, kde každý odehrál zápas s každým. Dle umístění v tabulce se hrály další zápasy o 

celkové umístění. První 3 týmy mohly vyhrát medaile, poháry a postup do krajského kola. Žáci 

Dolních Kralovic měli v tabulce tyto školy: ZŠ Jiráskova Benešov B, ZŠ Votice a ZŠ 

Chotýšany. První zápas hráli s Chotýšany a uhráli remízu 2:2, kdy za Kralovice stříleli góly 

Kryštof Janata a Jiří Rupert. Další zápasy bohužel prohráli, konkrétně s Voticemi 0:7 a 

s Benešovem 1:7, kdy se za Kralovice prosadil opět Kryštof Janata. V tabulce jsme však díky 

jedné remíze a lepšímu skóre skončili na 3. místě a utkali se se školou z Benešova- Karlovem 

v následujícím pavouku. Tento zápas jsme prohráli 2:7. Branky dával hráč Vojta Získal. Další 

utkání proti Struhařovu skončilo také prohrou 1:5, branku dával Jan Jindra. No a poslední zápas 

o konečné umístění proti škole z Benešova- Jiráskova B, skončil opět prohrou, i když tentokrát 

těsnou- 2:3, kdy za Kralovice proměňoval dvakrát Tadeáš Blažejovský. I když si z tohoto 

turnaje odvážíme smolné poslední místo, získali jsme mnoho zkušeností a fotbalový den si 

užili. 

Kategorie B 

V pátek 22. 4. 2022 se vybraní žáci ze 4. a 5. třídy vydali na oblastní kolo turnaje v malé kopané 

do Vlašimi. Turnaje se zúčastnilo ještě dalších 8 základních škol, v herním systému 5+1 po 

dobu zápasu 1x20 minut, jsme odehráli celkem 6 utkání. Týmy byly rozděleny do 2 skupin, 

kde každý odehrál zápas s každým. Dle umístění v tabulce se hrály další zápasy o celkové 

umístění. První 3 týmy mohly vyhrát medaile a postup na okresní kolo. Žáci Dolních Kralovic 

měli v tabulce tyto školy: ZŠ Sídliště Vlašim, ZŠ Čechtice, ZŠ Chotýšany a ZŠ Divišov. První 

zápas hráli s Chotýšany a uhráli remízu 1:1, kdy za Kralovice střílel gól Jakub Kodet. Druhý 

zápas proti Divišovu skončil naší výhrou 3:1, kdy gólově se prosadili: 2x Jakub Kodet a Filip 

Stegbauer. Třetí zápas proti Vlašimi- Sídlišti skončil naší vysokou výhrou 7:2, kdy branky 

dávali: 3x Filip Stegbauer, Jakub Kodet, Ondřej Roháč, Lukáš Machyán a Waldemar Pril. 

Poslední zápas v tabulce proti Čechticím skončil také naší suverénní výhrou 5:0, kdy branky 

stříleli: 2x Filip Stegbauer, Jakub Kodet, Ondřej Roháč a Lukáš Machyán. Díky těmto pěkným 

výkonům se nám podařilo skončit v tabulce na prvním místě a dále hrát s týmem ZŠ Postupice 

semifinále. Tento jediný zápas jsme bohužel prohráli 0:3, tým z Postupic byl lepší a tak si výhru 

zasloužil. Nás čekal poslední a nejdůležitější zápas. Souboj o konečné umístění- tedy o 3. nebo 

4. místo a hlavně a poslední postupové místo na okres, znovu proti týmu ZŠ Divišov. Byly to 

nervy a velké emoce, ukáplo i pár slziček, a přestože jsme nejprve prohrávali, dokázali jsme 

udržet chladnou hlavu, zápas vyrovnat a nakonec otočit. Zaslouženě jsme tedy vyhráli 4:2, kdy 

své šance proměnili: 2x Filip Stegbauer, Ondřej Roháč a Jakub Kodet. Na konečném vyhlášení 

žáci obdrželi medaile za 3. místo a vydřený postup na okres, který se odehraje opět ve Vlašimi 

3. 5. 2022. Navíc byl v našem týmu vyhlášen nejlepší střelec turnaje a to Filip Stegbauer s 8 

góly. 



Všichni žáci si zaslouží velkou pochvalu za bojovnost a reprezentaci školy.  

Filipová. 

 

 


